
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น  
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566 

วันพฤหัสบดีที ่ 15  มิถุนายน พ.ศ.  2566  เวลา  10.๐๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น  อ าเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย์ 

------------------------------------------------------------------------ 
ผู้มาประชุม  

1. นางสาวปิยธิดา   ประเสริฐศรี  ต าแหน่ง   ประธานสภาเทศบาล 
2. นายพินิจ    จริตรัมย์   ต าแหน่ง  รองประธานสภาเทศบาล 
3. นายทองค า    สุยารัมย์   ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
4. นายสัมฤทธิ์   กางรัมย์   ต าแหน่ง   สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายประดิษฐ์   ชิมรัมย์   ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายเสย    วิชัยยงค์   ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล  
7. นางรัศมี    พยุงกลาง  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นายสิทธิพงษ์   อะภิรัมย์  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นางวันเพ็ญ   เจริญรัมย์  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นางแตว    ศรีบุปผา  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นางสาวลัดดา   นารัมย์   ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายประกาศ   พอกพูนดี  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
13. นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร  ต าแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาล 

ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม 
1. นายพิทยา  ยุวดีนิเวศ  ต าแหน่ง  นายกเทศมนตรี 
2. นายธนดล  ศรีนวล   ต าแหน่ง  รองนายกเทศมนตรี 
3. นายพรชัย  ชัยชาญ   ต าแหน่ง  รองนายกเทศมนตรี 
4. นายเยือน  ทวีฉลาด   ต าแหน่ง  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายพวน  อาญาเมือง  ต าแหน่ง  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
6. นายกิตติวัฒน์ ปิติเรืองสิทธิ์  ต าแหน่ง  รองปลัดเทศบาล 
7. นางณัฐพัชร์  รัมย์ธนธ ารง  ต าแหน่ง  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
8. นางปณาลี  เผ่าพันธุ์   ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองคลัง 
9. นางบุญส่ง  เกรัมย์   ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
10. นางนวพร  ส าเร็จรัมย์  ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
11. นางมนัญญา  รักษาวงษ์  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
12. นางสาววรรณาพร กีรติตระกูล  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
13. นางสาวปราณี ศิริผล   ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายรักษาความสงบภายใน 
14. นางสาวกิ่งกาญจน์ แตงน้อย   ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
15. นางสาววิพาภรณ์ สมฤทธิ์   ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมสวสัดิการสังคม 
16. สิบเอกเทวัญ  จันทร์สม  ต าแหน่ง  เจ้าพนักงานธุรการ 
17. นายบุญพร้อม อุปแก้ว   ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านตาราม 
18. นายศิริวัฒน์  ศิริรัมย์   ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านนาราใหญ ่
19. นายสนอง  ผลเจริญ   ต าแหน่ง  จพง.ป้องกันฯ 

/20.นางปิยนุช 
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20. นางปิยนุช  อุปแก้ว   ต าแหน่ง  ครูรร.วัดบ้านจอม 
21. นายนพดล  เครือยา   ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านหนองรักษ์ 
22. นางกฤษณา  พันธุ์ยุรา   ต าแหน่ง  ท้องถิ่นอ าเภอกระสัง 
23. นายเรียบ  ก่ ารัมย์   ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 14 
24. นางกนกวรรณ ศรีกิจรัตน์  ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 
25. นางสุนันทา  กุมรัมย์   ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 15 
26. นางสุพิน  อาญาเมือง  ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมูที่ 9 
27. นายวุฒิชัย  โคกรัมย์   ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 17 
28. นางสาวประภา สินสายรัมย์  ต าแหน่ง  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 
29. นางนีรนุช  เหยิบไธสง  ต าแหน่ง  นวก.สาธารณสุขปฏิบัติการ 
30. นางนัยนา  สมใจเรา   ต าแหน่ง  ผช.ผญบ. ม.10 
31. นางจินดา  พลเลื่อย   ต าแหน่ง  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 2 

 
ผู้มาประชุม          13    คน 
ผู้เข้าร่วมประชุม     48   คน 
รวมทั้งหมด  61  คน 

นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร ขณะนี้ ถึงเวลานัดประชุมแล้ว  มีสมาชิกมาประชุม จ านวน 12 คน ครบองค ์
เลขานุการสภาเทศบาล ประชุม  ขอกราบเรียนเชิญประธานสภาเทศบาล ได้จุดธูปเทียนบูชาพระ

รัตนตรัย  เพ่ือเป็นสิริมงคลแก่ผู้เข้าร่วมการประชุม ขอเรียนเชิญค่ะ ...           
(สวดมนต์) 

นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี สมาชิกสภาเทศบาล  นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารทุกๆ ท่าน และผู้เข้าร่วม 
ประธานสภาเทศบาล รับฟังการประชุมทุกๆ ท่าน ขณะนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองชั้น 

จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบล
สองชั้น สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566  วันพฤหัสบดีที่  
15  มิถุนายน พ.ศ. 2566 ณ ห้องประชุมสภาเทศบาล ตามระเบียบวาระ
การประชุมดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี   1   เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ระเบียบวาระท่ี  1  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
ประธานสภาเทศบาล เชิญเลขานุการสภา 
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร ประกาศสภาอ าเภอกระสัง  เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น  
เลขานุการสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566 ด้วยนางสาวปิยธิดา ประเสริฐศรี 

ประธานสภาเทศบาลต าบลสองชั้น ยื่นค าร้องขอเปิดประชุมสภาเทศบาล
ต าบลสองชั้น สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566 ทั้งนี้ มีก าหนด 
11 วัน นับตั้งแต่วันที่ 12 มิถุนายน – 22 มิถุนายน 2566 เพ่ือพิจารณา
การเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลสองชั้น  ตามมาตรา 20 ตรี แห่ง
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึง (ฉบับที่ 11) 
พ.ศ. 2543 และตามค าสั่งจังหวัดบุรีรัมย์ ที่ 10460/2565 ลงวันที่ 20 
ธันวาคม 2565 เรื่อง การมอบอ านาจให้แก่รองผู้ว่าราชการจังหวัด หัวหน้า 

/ส่วนราชการ.... 
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 ส่วนราชการ นายอ าเภอ ผู้อ านวยการโรงพยาบาล และสาธารณสุขอ าเภอ 
ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดบุรีรัมย์  ผนวก ง ข้อ 27.20 
นายอ าเภอกระสังจึงเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น สมัยวิสามัญ สมัย
ที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566  ตั้งแต่วันที่ 12 มิถุนายน – 21 มิถุนายน 2566 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น อ าเภอกระสัง จังหวัดบุรีรัมย์  

 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน  ประกาศ ณ วันที่ 9 เดือน มิถุนายน พ.ศ. 
2566  นายค าเคลื่อน พณะชัย นายอ าเภอกระสัง  ปฏิบัติราชการแทน ผู้ว่า
ราชการจังหวัดบุรีรัมย์ 

ที่ประชุม รับทราบ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี สภาเทศบาลต าบลสองชั้น ยินดีต้อนรับ นางกฤษณา พันธุ์ยุรา ท้องถิ่นอ าเภอ
ประธานสภาเทศบาล กระสัง ที่ให้เกียรติมาร่วมรับฟังการประชุมสภาในวันนี้ ขอเชิญท่านกล่าว
 แนะน าและชี้แนะแนวทางการปฏิบัติงาน ขอเชิญค่ะ 
นางกฤษณา พันธุ์ยุรา เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางกฤษณา พันธุ์ยุรา ท้องถิ่นอ าเภอกระสัง 
ท้องถิ่นอ าเภอกระสัง มาปฏิบัติหน้าที่ได้ประมาณ 5 เดือนแล้ว วันนี้มาใน น า ม ตั ว แ ทน ข อง ท่ า น
 นายอ าเภอกระสัง  ซึ่งวันนี้ท่านติดภารกิจไปเตรียมพร้อมในเรื่องของการเปิด
 ศูนย์อบรมที่วัดบ้านใหม่ ดิฉันยินดีที่ได้เป็นส่วนหนึ่งในการขับเคลื่อนและการ
 พัฒนาในพ้ืนที่อ าเภอกระสังของเรา ในส่วนของเทศบาลต าบลสองชั้นโดย
 ภารกิจในเรื่องของการท างาน กระทรวง จังหวัดอ าเภอ โดยส่วนใหญ่แล้วจะ
 ขอความอนุเคราะห์ มากกว่าการสนับสนุนในเรื่องของการขับเคลื่อนงาน
 อาจจะได้เจอกันเรื่อยๆในเรื่องของการขับเคลื่อนงาน ดิฉันยินดีที่จะเป็น
 ส่วนหนึ่งที่จะมาร่วมงาน ในวันนี้ต้องขอขอบคุณทางเทศบาลต าบลสองชั้นที่ให้
 เกียรติท้องถิ่นอ าเภอที่ได้เข้ามาแนะน าตัวเองอย่างเป็นทางการในครั้งนี้ ยินดีที่
 มีโอกาสเข้ามาร่วมฟังการประชุมในครั้งนี้  ขอบคุณค่ะ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  ขอขอบคุณ นางกฤษณา พันธุ์ยุรา ท้องถิ่นอ าเภอกระสัง ค่ะ เรื่องที่ 2 ยินดี
ประธานสภาเทศบาล  ต้อนรับพนักงานท่ีโอนย้ายมาใหม่ เชิญแนะน าตัวค่ะ 
สิบเอกเทวัญ จันทร์สม  เรียนประธานสภาที่เคารพ ผมสิบเอกเทวัญ จันทร์สม เจ้าพนักงานธุรการเจ้า
พนักงานธุรการ  ปฏิบัติงาน รู้สึกเป็นเกียรติและยินดีที่ได้มาปฏิบัติต าแหน่งนี้  ผมสัญญาจะ
  ปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุด เพ่ือสมกับที่ได้รับโอกาส สุดท้ายนี้ผมขอฝากเนื้อฝากตัว
  กับทุกท่านครับ ขอบคุณครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  ขอบคุณค่ะ ยินดีต้อนรับนะคะ ขอให้ร่วมงานอย่างมีความสุขและสามัคคีกัน
ประธานสภาเทศบาล  นะคะ ข้อที่ 3 ตามระเบียบข้อบังคับกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภา
  ท้องถิ่น พ.ศ.2547 มาตราที่ 27 การประชุมสภาสมาชิกสภาเทศบาลที่มีสมาชิก
  ไม่ครบองค์ประชุมจะด าเนินการประชุมได้ต้องไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของสมาชิกที่มี
  อยู่ในองค์ประชุมค่ะ ข้อที่ 4 ด้วยนายพินิจ จริตรัมย์  รองประธานสภาเทศบาล
  ต าบลสองชั้น อ าเภอกระสัง จังหวัดบุรีรัมย์ ตามค าสั่งจังหวัดบุรีรัมย์ ที่ 
  4397/2564 ลงวันที่ 17 มิถุนายน 2564 ได้ยื่นหนังสือขอลาออกจาก
  ต าแหน่งรองประธานสภาเทศบาลต าบลสองชั้น ตั้งแต่วันที่ 1 มิถุนายน พ.ศ.
  2566   เป็นต้นไป ข้อที่ 5 ตามระเบียบข้อบังคับกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
  การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 มาตราที่ 25 เมื่อประธานสภาท้องถิ่น รอง 

/ประธานสภา.... 
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  ประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขาสภาท้องถิ่น พ้นจากต าแหน่งก่อนครบอายุของ
  สภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภา
  ท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น แล้วแต่กรณีแทนต าแหน่งที่ว่าง ดังนี้ 
  (1)กรณีประธานสภาท้องถิ่น หรือรองประธานสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่น
  เลือกประธานสภาท้องถิ่นหรือรองประธานท้องถิ่นแทนต าแหน่งที่ว่างภายใน
  สิบห้าวันนับแต่วันที่ต าแหน่งว่างลง   
ระเบียบวาระท่ี   2   เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองช้ัน  สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  

    ครั้งที่  1  ประจ าปี พ.ศ.  2566  วันศุกร์ที่  19  พฤษภาคม  2566 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น   
ประธานสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่  2 ครั้ งที่  1 ประจ าปี  พ.ศ. 2566 วันศุกร์ที่   19 

พฤษภาคม 2566  เชิญเลขานุการสภาเทศบาลค่ะ 
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร ตามรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้ง 
เลขานุการสภาเทศบาล ที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566  ที่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้

ตรวจสอบเป็นที่เรียบร้อยแล้ว  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาเทศบาลท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 
2) พ.ศ. 2554 ข้อ 33 วรรคสอง การแก้ไขถ้อยค า ในรายงานการประชุมให้
กระท าโดยมติของที่ประชุมสภาท้องถิ่น 

นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขถ้อยค าในรายงานการประชุม หรือไม่คะ  หากไม่มี 
ประธานสภาเทศบาล ผู้ใดต้องการแก้ไขถ้อยค าในรายงานการประชุม  ดิฉันขอมติเพ่ือรับรอง 
 รายงานการประชุม เชิญเลขานุการสภาตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ 
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร ขณะนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี เมื่อมีสมาชิกฯ ครบองค์ประชุมแล้ว  มีสมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงาน 
ประธานสภาเทศบาล การประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 

พ.ศ. 2566  เมื่อวันศุกร์ที่  19  พฤษภาคม  2566  โปรดยกมือค่ะ 
ที่ประชุม เห็นชอบ  11  เสียง  งดออกเสียง 1 คน  
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี มติที่ประชุม รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองช้ัน   
ประธานสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566 เม่ือวันศุกร์ที่ 19 

พฤษภาคม  2566  จ านวน 11  เสียง งดออกเสียง 1 คน (นางสาวปิย
ธิดา ประเสริฐศรี)  

ระเบียบวาระท่ี   3   เรื่อง  เพื่อพิจารณา 
 3.1 เลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลสองช้ัน 

นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ระเบียบวาระที่ 3 เรื่อง  เพ่ือพิจารณา 3.1 เลือกรองประธานสภาเทศบาล
ประธานสภาเทศบาล ต าบลสองชั้นตามที่นายพินิจ จริตรัมย์ ต าแหน่ง รองประธานสภาเทศบาล
 ต าบลสองชั้น อ าเภอกระสัง จังหวัดบุรีรัมย์ ตามค าสั่งจังหวัดบุรีรัมย์ ที่ 
 4397/2564 ลงวันที่ 17 มิถุนายน 2564 ได้ยื่นหนังสือขอลาออกจาก
 ต าแหน่งรองประธานสภาเทศบาลต าบลสองชั้น ตั้งแต่วันที่ 1 มิถุนายน พ.ศ.
 2566 นั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ
 การประชุมสภาท้องถิ่น  เชิญเลขานุการสภาชี้แจงระเบียบค่ะ 

/นางสาวนาริฐา.... 
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นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
เลขานุการสภา 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  2) พ.ศ. 2554  ข้อ 15 เมื่อ
 ประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น พ้น
 จากต าแหน่งก่อนครบอายุของสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกประธานสภา
 ท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น แล้วแต่กรณี
 แทนต าแหน่งที่ว่าง ดังนี้ (1)กรณีประธานสภาท้องถิ่น หรือรองประธานสภา
 ท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกประธานสภาท้องถิ่นหรือรองประธานท้องถิ่นแทน
 ต าแหน่งที่ว่างภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ต าแหน่งว่างลง 
 ตามมาตรา 20 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไข
 เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562)  ส าหรับเทศบาลต าบล กฎหมาย
 ก าหนดให้มีรองประธานสภาจ านวน ๑ คน 
 และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
 พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554   

 ข้อ 11 ก าหนดให้ประธานสภาท้องถิ่นรายงานผลการเลือกรองประธานสภา
 ท้องถิ่น ต่อผู้ว่าราชการจังหวัด ส าหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือ
 เทศบาล และนายอ าเภอ ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบลภายในเจ็ดวันนับ
 แต่วันเลือก 

 ข้อ 12 วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นให้น าความในข้อ 8 มาใช้บังคับโดย
 อนุโลม (วิธีเลือกประธานสภาฯ) 
 กรณีที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นก าหนดให้สภาท้องถิ่นใดมี
 รองประธานสภาท้องถิ่นได้มากกว่าหนึ่งคนให้เลือกรองประธานสภาท้องถิ่นคน
 ที่หนึ่งก่อน แล้วจึงเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นในล าดับถัดไปทีละคนจนกว่า
 จะครบตามจ านวนที่พึงมี  

 ส าหรับรองประธานสภาเทศบาลต าบลสองชั้น  กฎหมายก าหนดให้มี จ านวน 1 
 คน ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 14) 
 พ.ศ. 2562 
 ข้อ 14 ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือ
 เลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียง
 ต าแหน่งละ 1 คน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่สมควรเป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลสอง
ประธานสภาเทศบาล ชั้น เชิญค่ะ 
นางสาวลัดดา  นารัมย์   เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวลัดดา  นารัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิสภาเทศบาล เขต 2 เขต 2 ขอเสนอ   นายสัมฤทธิ์ กางรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เป็นรอง
 ประธานสภาเทศบาลต าบลสองชั้น 

 
/นางสาวปิยธิดา.... 
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นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ขอผู้รับรองค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
ที่ประชุม  1. นางรัศมี  พยุงกลาง 
 2. นายประดิษฐ์  ชิมรัมย์  
 3. นางวัญเพ็ญ  พยุงกลาง 
 4. นายทองค า  สุยารัมย์ 
 5. นายเสย  วิชัยยงค์ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่สมควรเป็นรองประธานสภาเทศบาล
ประธานสภาเทศบาล อีกหรือไม่คะ  
ที่ประชุม ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่สมควรเป็นรองประธานสภาเทศบาล
ประธานสภาเทศบาล ต าบลสองชั้นอีก  ถือว่าที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น มีมติให้ นาย
 สัมฤทธิ์ กางรัมย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เป็นรองประธานสภาเทศบาล
 ต าบลสองชั้น ค่ะ ขอเชิญนายพินิจ จริตรัมย์ รองประธานสภา ได้กล่าวอะไร
 ซักเล็กน้อยค่ะ 
นายพินิจ จริตรัมย์ เรียนประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ผมนายพินิจ จริตรัมย์ รองประธานสภา
รองประธานสภา เทศบาลต าบลสองชั้น ตามที่ท่านประธานสภาได้แจ้ง ผมได้ลาออกจาก
 ต าแหน่งรองประธานสภา และได้เลือกรองประธานสภาคนใหม่ ผมขอขอบคุณ
 ทุกท่าน สมาชิกสภาและคณะผู้บริหารที่ร่วมท างานด้วยกันมาโดยตลอด 
 ขอบคุณที่ให้ก าลังใจ ขอบคุณที่ร่วมรับฟังในการที่เราท างานด้วยกัน ในนาม
 ของอดีตรองประธานสภาขอกราบลาต าแหน่งรองประธานสภา ขอบคุณครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ขอบคุณค่ะ เรายังอยู่ด้วยกันนะคะ ขอเชิญ นายสัมฤทธิ์ กางรัมย์ สมาชิกสภา
ประธานสภาเทศบาล เทศบาล ค่ะ 
นายสัมฤทธิ์ กางรัมย์ เรียนประธานสภาที่เคารพ ผม นายสัมฤทธิ์ กางรัมย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
สมาชิกสภาเทศบาล 1 ขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่าน ที่เสนอชื่อผมให้ได้เป็นรองประธานสภา ผม
 จะปฏิบัติหน้าที่ไปให้ดีที่สุด แสดงความคิดถึงท่านรองประธานสภาคนเก่า 
 ขอให้ท่านแนะน าผมด้วยนะครับในการท างาน ผมยังไม่มีประสบการณ์ 
 ขอบคุณมากครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ขอบคุณค่ะ มีท่านใดจะเสนออะไรเพิ่มเติมหรือไม่คะ 
ประธานสภาเทศบาล 
ที่ประชุม ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี จากการเปิดประชุมวิสามัญในครั้งนี้ เพ่ือเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบล
ประธานสภาเทศบาล สองชั้นคนใหม่ ดิฉันขอแสดงความยินดีกับท่านสัมฤทธิ์ กางรัมย์ ในการเข้ารับ
 ต าแหน่งใหม่ในวันนี้ ต้องขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่าน
 ผู้อ านวยการโรงเรียนทุกท่าน ตลอดจน ผอ.รพ.สต ท่านก านัน ผู้ใหญ่บ้าน 
 ผู้น าชุมชนทุกๆท่าน และเจ้าหน้าที่เทศบาลทุกคนที่ยอมเสียสละเวลาอันมีค่า
 มาร่วมรับฟังการประชุมกับเราในวันนี้ พวกเราต้องสามัคคีรักใคร่กัน มีอะไร
 ต้องเสนอแนะแนะน าปรับปรุงเพื่อพัฒนาสองชั้นของเราไปด้วยกัน แตกต่างได้ 
 แต่เราไม่แตกแยกนะคะ สองชั้นมีภูมิศาสตร์ที่เป็นท าเลที่ดีที่สุด ในอ าเภอ 
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 กระสัง มี 17 หมู่บ้าน พ้ืนที่ติดทางหลวง 226 ระยะทางกว่า 8 กิโลเมตร มี
 ชลประทาน อ่างเก็บน้ าห้วยสวายที่ก าลังปรับปรุงเป็นแหล่งท่องเที่ยว เราต้อง
 ช่วยกันผลักดันช่วยกัน แนะน าแนวทางไปในทางที่ดี แน่นอนค่ะต าบลสองชั้น
 จะเป็นแหล่งท่องเที่ยวที่ส าคัญของจังหวัดบุรีรัมย์ แตกต่างได้แต่เราไม่
 แตกแยกนะคะ ขอปิดประชุมค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 
ปิดประชุม เวลา 15.30 น. 
 

(ลงชื่อ) นาริฐา ชาญปรีชาสมทุร  ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
       ( นางสาวนารฐิา ชาญปรีชาสมุทร ) 
       เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสองชั้น 
 

 รายงานการประชุมสภาเทศบาลนี้ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล
สองชั้น ได้ตรวจแล้ว  เมื่อวันที่   15    เดือน   มิถุนายน   พ.ศ. 2566 
 

       (ลงชื่อ)   ประดิษฐ์  ชิมรัมย์    ประธานกรรมการ 

            ( นายประดิษฐ์  ชิมรัมย์ ) 
       สมาชิกสภาเทศบาล 
  

             (ลงชื่อ)  ทองค า  สุยารัมย์ กรรมการ 

            ( นายทองค า  สุยารัมย์ ) 
      สมาชิกสภาเทศบาล 

 

             (ลงชื่อ)   สัมฤทธิ์  กางรัมย์ กรรมการ 

            ( นายสัมฤทธิ์  กางรัมย์ ) 
     สมาชิกสภาเทศบาล 

 

             (ลงชื่อ)   เสย  วิชยัยงค์  กรรมการ 

             ( นายเสย  วิชัยยงค์ ) 
    สมาชิกสภาเทศบาล 

 
/(ลงชื่อ).... 
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             (ลงชื่อ)  รัศมี   พยุงกลาง    กรรมการ 

            ( นางรัศมี   พยุงกลาง ) 
     สมาชิกสภาเทศบาล 

 
             (ลงชื่อ)  วันเพ็ญ  เจริญรัมย์ กรรมการ 

                     ( นางวันเพ็ญ  เจริญรัมย์ ) 
    สมาชิกสภาเทศบาล 

 
             (ลงชื่อ)  ลัดดา  นารัมย์  กรรมการ 

                     ( นางสาวลดัดา  นารัมย์ ) 
    สมาชิกสภาเทศบาล 

 

 รายงานการประชุมสภาเทศบาลนี้ สภาเทศบาลต าบลสองชั้น  ได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว
เมื่อวันที่   15    เดือน    สิงหาคม    พ.ศ. 2566 

 
 

             (ลงชื่อ) ปิยธิดา  ประเสริฐศรี  รับรองรายงานการประชุม 
         ( นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี )  
        ประธานสภาเทศบาลต าบลสองชั้น 


